

"Glas Naroda"

Owned and Published by SLOVENIC PUBLISHING COMPANY (A Corporation)

Frank Sakser, President L. Bonež, Trezor. Place of business of the corporation and addresses of above officers:

GLAS NARODA (Voice of the People) Issued Every Day Except Sundays and Holidays

Subscription Yearly \$6.00 Advertising on Agreement "Glas Naroda" ishaya vsaki dan izvenih nedelj in praznikov.

"GLAS NARODA", 216 W. 18th Street, New York, N. Y. Telephone: CHelsea 3-3878

DOBRO PIVO

Predsjednik Franklin D. Roosevelt je začetkom tega ledna v posebni poslanici pozval kongres, naj čimprej modificira Volsteadovo postavo.

To je bil logični korak pri izvajanju programa, ki ga je sestavil novi predsednik za obnovo ameriškega gospodarstva in za izboljšanje razmer v splošnem.

Rooseveltove poslanice so kratke, toda točne in jasne. Zahteval je, naj kongres dovoli izdelovanje in prodajo piva ter drugih pijač, ki ne smejo vsebovati več alkohola kot je določeno po ustavi.

Kakorhitro bo tozadevna predloga uzakonjena, bo državni zakladniki z jamčen mogočen vir dohodkov.

Še noben predsednik Združenih držav ni s tako natančnostjo in tako odločnostjo izpolnjeval obljubo, ki jih je vsebovala platforma njegove stranke, kot jih izpolnjuje Franklin D. Roosevelt.

Proti prohibiciji se je izrekel že prejšnji kongres in poveril zadevo posameznim državam, ki naj na državnih konvencijah odločijo, če naj osemnajsti amendment še ostane del zvezne ustave ali ne. Da se ga odpravi, je treba dovoljenja šestintridesetih držav. Odločiti se morajo najkasneje v sedmih letih.

V najslabšem slučaju bi bilo treba torej celih sedem let čakati. To je pa dolga doba in zato je bilo treba omiliti določbe za izvajanje osemnajstega amendmenta.

Ne da se tajiti, da je k temu dosti več pripomogla finančna stiska vlade kot pa vračajoča se razsodnost zakonodajalcev.

Tudi odredbe za varčevanje imajo svoje meje, previsoke davščine bi pa resno ovirale oživiljenje zdravega gospodarstva.

Davek na pijačo ne bo posebno težak, navzlic temu bo pa prinesel zvezni zakladnici kakih sto petdeset milijonov dolarjev na leto, kar bo v veliki meri pripomoglo k uravnoteženju zveznega proračuna.

Zadeva pa nima samo materialnih prednosti, pač pa tudi moralne.

Postava, ki bo dovoljevala dobro pivo, bo pozivala prebivalstvo k resnični zmernosti ter bo polagoma odpravila hinavščino, korupcijo, zločinstvo, zastrupljanje mladine in druge strahotne posledice prohibicije.

Ljudje bodo zopet začeli spoštovati postavę; na tisoče in tisoče nezaposlenih bo dobilo delo.

Predsednik Roosevelt izpolnjuje obljubo za obljubo, ki jih je zadal tekom svoje volilne kampanje.

Upati je, da mu bo šel kongres v vseh ozirih na roko.

IZDAJALSKA PALICA

Varišavski listi poročajo o aretaciji 135 komunistov, ki jih je izslovesno ministstvo...

DENARNA NAKAZILA IZVRŠUJEMO ZANE-SLJIVO IN TOČNO KAKOR VAM POKAŽE NA-STOPNI SEZNAM V JUGOSLAVIJO V ITALIJO

Dopisi. Iz Slovenije.

Barberton, Ohio. V naši naselbini je Mr. Josip Ujčić (mlajši) otvoril svojo lastno brivnico...

Chicago, Ill. Kakor je že vsem iz časopisov znano, smo na zelo tragičen način izgubili našega župana Mr. Antona Čermaka...

Zanimivo je bilo videti češka sokola v sokolski obleki, ki so se prišli še enkrat pokloniti svojemu nekdanjemu članu.

Italijanov med ljudstvom ni bilo videti, sramovali so se priti, ker je ta čin izvršil njih privržence in zato ne, ker je bil pokojni Mr. Čermak Slovan.

Pokojni Mr. Čermak bo ostal vsem v trajnem spominu.

Novi grobovi. V ljubljanski bolnici je umrla Zofija Petretičeva.

Na Brezovici je umrla Marija Petričeva.

V celjski bolnici je umrla v starosti 36 let Mara Kuharjeva, soproga knjigovodje iz Njive pri Radečah.

V Štangi pri Litiji so pokopali gostilničarja Gregorja Mandlja. Bil je star komaj 32 let in zapuščal vdovo s 4 otroki.

Žalosten slučaj. Oblak Janez, ključavničar z Brega pri Ptujju, je bival več let v Franciji. Lani pa se je vrnil v domovino...

Obsojen pokilgalec. Pred malim senatom se je zagovarjal 36-letni hlapec France Novak iz Kušanovca v Prekmurju.

Zakonska tragedija pijanca in delavne žene. Pred malim kazenskim senatom se je zagovarjala 41-letna posestnica Antona Pločeva...

Kaj se je na to prav za prav zgodilo, nikdo ne ve. Sin Ivan in mati Antonija pravitva: Ko je Ploč zeno ponovno napadel, da je zgrabila in treščila ob tla.

Senat je obtoženo Antonijo Ploč spoznal za krivo, vendar pa je ravnala v silobranu in je bila obsojena le na 10 mesecev zapora.

Huda nesreča družinskoga očeta. Pred nekaj dnevi je odšel čevljarški mojster Ivan Zofič k nekemu posestniku v Savinec...

preživljati tri otroke v starosti od 1. do 7. leta. To mu je bilo že doslej, ko je bil popolnoma zdrav.

Naši v Ameriki. V Clevelandu je preminul Anton Jene. Pokojni je bil doma iz vasi Žerovnica pri Cerknici...

Med številnimi clevelandskimi rojaki in rojakinjami je menda danes najstarejši Mr. Josip Zalar, živeč pri svoji hčeri Mrs. Sussman.

V Chillicothe, O., se je težko ponesrečil rojak Henry Ermakora, star 40 let. Bil je od veterinarski bolnišnice in ko je hodil po cesti ob bolnišnici...

Slovenski anesar Frank Selan v Milwaukee se je pri delu ponesrečil globoko vrezal v roko. Prezrel si je nekatero kite in je bila rana tako globoka...

BURLEY TOBAK IZ KENTUCKYJA "Direktno od pridelovalca do vas" Kentucky Burley tobak je smetana najljubši pridelok...

Posebna Ponudba! PET FUNTOV TOBAKA ZA PUŠENJE \$1

Starorsten, zrel, sočnolist. Naš kentuckyški Burley tobak se tako močno loči od tovarniško pripravljeneja tobaka...

25c INDEPENDENT TOBACCO GROWERS ASSOCIATION

Peter Zgaga Osel je vzor potrpežljivosti, ker pravi vedno: Ja!

Ni dolgo tega, ko se je prijetil v New Yorku skrajno zanimiv, četudi vsakdanji slučaj. Lepo, mlado deklo je tožilo postaršnega bogatina za 10.000 dolarjev odškodnine.

— Opa laže, če pravi, da je nočem vzeti. Kakarkoli hoče, magari sedaj, jo vzamem za ženo. Tožiteljica je nekaj časa premišljevala...

— Trije možki, ki so rekli, da so prohibicijniki, so prišli k rojakinji Zupančičevi, v Clevelandu ter izröpali družino in njo in tri goste za zlato uro in nekaj druge zlatnine.

Sedaj v postnem času so naši pečlarji nekoliko utihnilli. Predpustom so me neprestano nadlegovali in morili z vsakovrstnimi vprašanji.

Pravijo, da je treba tuliti z volkovi. To je nazadnje res. Toda, ko človek tuli z volkovi, tuli zato, ker je mednje zšel.

Z vsem vragom se bavijo profesorji, znanstveniki in učenjaki. Ene stvari pa le še niso dognali, namreč, če hoče današnja ženska z moderno obleko svoje telesne čare zakriti ali jih pokazati svetu.

Kdo je pa oče otroka? — je vprašal sodnik nezakonsko mater. Malo sram jo je bilo, pa je vendar odgovorila: — Veste, gospod sodnik, jaz sem izobražena in olikana ženska.

Pa tudi to je čudno in zagonetno: prijateljce se pogovarjajo o bodočnosti, prijateljci pa o preteklosti.

